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Idrottens IF 

Årsmötesprotokoll 2020 

Tid: Torsdagen den 23:e april, kl. 17.30 
Plats: Digitalt, Idrottens Hus Skanstull 

Närvarande: Enligt bifogad närvaroförteckning 

§1 Årsmötets öppnande och fastställande av röstlängd för mötet 

Föreningens ordförande Peter Eriksson hälsade närvarande medlemmar, välkomna till 

föreningens 17 årsmöte, för det 16 verksamhetsåret och förklarade mötet öppnat. 

 

Peter gjorde en kort dragning om föreningens verksamhet. Det är fortsatt svårt med 

lokaler för de fasta veckoaktiviteterna då skolorna går före. Detta har gjort att 

föreningen går mer från veckovisa aktiviteter till enstaka eller tillfälliga ”happenings”. 

Exempel på ny happening från 2019 var ”Sommarskoj” som styrelsen planerar lägga in 

som en återkommande årlig aktivitet. Av de aktiviteter som kan bedrivas veckovis är 

det fortsatt löpningen som är kontinuerlig men även fotbollen har ett återkommande 

schema veckovis. 

 

Utöver det har föreningens återkommande fester, årsmötet, Klubbtröjans dag och 

Julmingel genomförts precis som den mycket uppskattade Volleybollen på Listudden. 

 

Peter fortsatte med att tacka för förtroende, och speciellt tacka för medlemmarnas 

bidrag under året i form av km och andra evenemang.  

 

8 personer var på plats fysiskt och 16 personer på länk från start, varav alla hade 

rösträtt.  

 

Årsmötet beslutade 

att röstlängden utgjordes av de 24 närvarande medlemmarna 

 

§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

a) Ordförande 

Årsmötet beslutade: 

att välja Calle Myrsell, Gymnastik till ordförande för mötet. 
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b) Sekreterare 

Årsmötet beslutade 

att välja Joy Ekengren, till sekreterare för mötet. 

 

§3 Val av protokolljusterare och rösträknare 

Årsmötet beslutade 

att välja Hans Säfström, Parasport samt Carina Forslund, Parasport till 

protokolljusterare och tillika rösträknare. 

 

§4 Årsmötets behöriga utlysande 

Föreningssekreteraren Joy Ekengren redovisade att årsmötet utlysts genom inbjudan på 

hemsidan den 11 mars, ”save the date” den 14 februari samt två nyhetsbrev till samtliga 

medlemmar.  

Årsmötet beslutade 

att årsmötet utlysts på rätt sätt. 

 

§5 Fastställande av föredragningslista 

Årsmötet beslutade 

att fastställa den föreslagna föredragningslistan. 

 

§6 Fastställande av verksamhetsberättelse och förvaltningsberättelse 

a) Styrelsens verksamhetsberättelse 2019 

Ordförande Calle Myrsell gick tillsammans närvarande medlemmar igenom 

verksamhetsberättelsen.  

Årsmötet beslutade 

att godkänna styrelsens verksamhetsberättelse 2019 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning) 2019 

Föreningskassören Sara Didriksson gick tillsammans med närvarande medlemmar 

igenom förvaltningsberättelsen, som är inbakad i verksamhetsberättelsen. 

Årsmötet beslutade 

att godkänna förvaltningsberättelsen, balans- och resultaträkningen så som den 

presenteras i verksamhetsberättelsen 2019 och lägga den till handlingarna. 
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§7 Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning 2019 

Föreningens revisor, Thomas Angarth, hade skickat in sin revisionsberättelse som 

gemensamt gicks igenom av närvarande medlemmar. 

Årsmötet beslutade 

att med godkännande lägga revisorns berättelse till handlingarna. 

 

§8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade 

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

§9 Fastställande av medlemsavgifter 

 Styrelsen föreslog att medlemsavgiften ska var 150 kronor. 

Per Bergljung föreslog att medlemsavgiften ska vara 250 kronor för verksamhetsåret 2020 

för att täcka upp ev extra kostnader i samband med ”Den stora festen” som planeras under 

hösten 2020. 

Årsmötet beslutade 

att medlemsavgiften för 2020 debiteras med 150 kr. 

 

 

§10 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för 2020 

Styrelseordförande Peter Eriksson föredrog verksamhetsplanen 2020. 

 

Som vanligt ska aktiviteter inom föreningen initieras genom engagemang från medlemmar, och 

förhoppningen är att vi får ett någorlunda normalt andra halvår. ”Den stora festen” som planeras 

tillsammans med Clarion Stockholm flyttas till hösten, då vi hoppas kunna genomföra den. 

 

Sommarskoj kommer genomföras i juni, då ev modifierat till ett digitalt evenemang beroende på 

omvärlden. Till hösten planeras det för klubbtröjans dag samt julmingel. 

 

Av aktiviteterna kommer veckolöpningen fortsätta på onsdagar och tisdagar. Löparna planerar som 

tidigare att deltaga i Stafesten i augusti. Fotbollen fokuserar på att vara utomhus under de varmare 

månaderna. Styrelsen söker löpande efter lokal för dem, innebandy och volleyboll till hösten mer har 

inte så stora förhoppningar om att det ska lätta. Styrelsen hoppas kunna genomföra en dag på 

Listudden om omvärlden tillåter. Rinkbandyn och Skidaktiviteterna planeras också enligt tidigare års 

upplägg. Om omvärlden förändras så finns det även tankar om att lägga skidlägret utomlands direkt 

efter årsskiftet. Styrelsen hoppas även att Padel sektionen bjuder in till ett nytt KM under hösten.  

 



 
 

 

Idrottens IF 
Årsmötesprotokoll 

2020-04-23 
 

Utöver det är styrelsen mycket positiv och uppmanar till nya spännande initiativ från medlemmarna. 

 

Inga frågor eller kommentarer inkom på verksamhetsplanen varav föreningens ordförande Peter 

Eriksson fortsatte med att föredra budgeten för 2020. Så som tidigare år har styrelsens budgeterat för 

ett nollresultat där utgifterna är kopplade till våra stående aktiviteter. 

 

Frågor kring att föreningen de två senaste åren gjort negativa resultat togs upp av medlemmarna 

utifrån att vi börjar äta på vårt kapital. Kassör Sara Didriksson förklarade att de negativa resultaten 

beror på subvention av Yoga aktiviteten, som styrelsen ansåg var viktig då den nådde en annan del av 

föreningens medlemmar. Dock kommer yogan inte fortsätta under 2020. Om det tas upp på nytt 

kommer finansieringen för den att behöva ses över. 

 

Det inkom även frågor om huruvida”Den stora festen” behövde extra utrymme i budgeten. Peter 

Eriksson svarade att Styrelsen har, efter dialog med festplanerarna, gjort bedömningen att föreningen 

vid behov kan ta höjd för ”den stora festen” genom att övriga planerade evenemang görs mer 

kostnadseffektiva och ev. genomförs med mindre subvention.  

 

Årsmötet beslutade 

att fastställa styrelsen föreslagen på verksamhetsplan och budget för 2019. 

 

§11 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

Inga motioner eller förslag förelåg. 

 

§12 Val 

Per Bergljung, RF/SISU sammankallande i valberedningen presenterade valberedningens förslag. 

 

a) Val av föreningens ordförande för en tid av ett (1) år, 2020 - 2021 

Årsmötet beslutade att välja Peter Eriksson, RF till ordförande (omval). 

 

b) Val av tre styrelseledamöter för en tid av två (2) år, 2020 - 2022 

Årsmötet beslutade att till styrelseledamöter välja Carina Forslund, Parasport (omval), Ida Kvist, 

Sörmlandsidrotten (omval), Arne Persson RF/SISU (omval). 

 

c) Val av en revisor för en tid av ett (1) år 2020 - 2021  

Årsmötet beslutade att till revisor välja Thomas Angarth, Badminton (omval). 
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d) Val av tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett (1) år 2020 - 2021 

Årsmötet beslutade att till valberedning välja Per Bergljung, RF (omval samt sammankallande) 

Helena Hehlke, Parasport (omval), Alf Persson, RF (omval). 

 

§13 Övriga frågor  

Inga övriga frågor. 

 

§14 Mötet avslutande 

Mötesordförande Calle Myrsell tackade för förtroendet och förklarade det historiska digitala 

årsmötet 2020 avslutat. 

  

Föreningens ordförande Peter Eriksson tackade därefter årsmötet för förtroendet, samt tackade 

mötesordförande och mötessekreteraren för väl genomfört årsmöte. 

 

Sektionsansvariga har som vanligt möjlighet att dela ut ”Årets…” till de medlemmar som utmärkt 

sig lite extra. Inga ”årets…” hade anmälts inför mötet och styrelsen hoppas dessa kan 

uppmärksammas på ”Den stora festen” i höst. 

 

 

 

 

 

Protokollet justeras: 

 

 

Calle Myrsell Joy Ekengren 

Mötesordförande Mötessekreterare 

 

 

 

 

Hans Säfström Carina Forslund 

Protokolljusterare/ Protokolljusterare/ 

Rösträknare Rösträknare 

 

 


